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Οι τελευταίες εξελίξεις  σηµατοδοτούν µια µεγάλη επίθεση στα ασφαλιστικά δικαιώµατα, 
που θα ολοκληρωθεί µε την ψήφιση νέου νόµου   τις επόµενες ηµέρες.  Ήδη: 
 

Οι συντάξεις µειώθηκαν  από 1/1/08 : 
 

 µε την µείωση του ποσοστού αναπλήρωσης 
από 80% σε 70% , σταδιακά  1% ανά χρόνο,  

 µε την αλλαγή του τρόπου υπολογισµού , από 
τον τελευταίο µισθό(µέχρι το 2007), µε βάση 
την τελευταία 5ετία(από 1-1-2008) και µε 
βάση την τελευταία 10ετία-15ετία που 
σχεδιάζει η κυβέρνηση. 

 

 
 

 :

 Τα 37 χρόνια, χωρίς Όριο Ηλικίας, γίνονται 
40 χρόνια. 

 

  Τα όρια ηλικίας ανεβαίνουν
 

 

• στις Γυναίκες µε ανήλικο κατά 5   
χρόνια (από τα 50 στα 55).  

• Καταργείται η 35ετία  Χωρίς Όριο 
Ηλικίας, πηγαίνοντας στα 60 το όριο 
(για τους πριν το ΄82 διορισµένους 
στο ∆ηµόσιο), 

• Καταργείται η  35ετία στα 58(για 
όσους προσλήφθηκαν από 1-1-83 
έως 31-12-92) και πάει στα 60, 

 
 

 ΑΥΞΑΝΕΤΑΙ η παρακράτηση στο 8% (από  το 4,5% που είναι σήµερα), για κάθε έτος 
πρόωρης αποχώρησης για σύνταξη. 

 ΜΕΙΩΝΟΝΤΑΙ οι  επικουρικές συντάξεις, ώστε να µην ξεπερνάνε το 20%  ( π.χ. στο 
ΤΑ∆ΚΥ από το 31,5% θα φτάσει στα 20%).  

 
Ότι δεν πρόλαβαν να αρπάξουν µε τα «δοµηµένα» οµόλογα, θέλουν να το     
ολοκληρώσουν µε τις συγχωνεύσεις ΤΑΜΕΙΩΝ.     Κανονική ΛΗΣΤΕΙΑ.   



• ΣΥΓΧΩΝΕΥΟΝΤΑΙ τα  Ταµεία, µε την ισοπέδωση των παροχών προς τα κάτω και την 
«χρηµατοδότηση» των «προβληµατικών» όπως ισχυρίζονται ταµείων µέσα από την αφαίµαξη 
των αποθεµατικών των λεγόµενων «υγιών» ταµείων.  

• Έτσι η κυβέρνηση ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ την διάλυση του ΤΥ∆ΚΥ (Ταµείο Υγείας) και του ΤΑ∆ΚΥ( 
Ταµείο  ΕΦΑΠΑΞ και  Επικουρικής Σύνταξης) και την ένταξη µας σε ενιαία ταµεία των 
∆ηµοσίων Υπαλλήλων, µε χειρότερες παροχές, ελλείµµατα και δεκάδες προβλήµατα. 

Οι επιδιώξεις της κυβέρνησης, δεν µπορούν να κρυφτούν. Η ουσία της διάλυσης των ΤΑΜΕΙΩΝ 
µας , είναι τα ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ τους. Η κυβέρνηση θέλει να βάλει χέρι στα 1,5 δις ευρώ των 
αποθεµατικών ΤΥ∆ΚΥ και ΤΑ∆ΚΥ, για να µπαλώσει τις τρύπες από την κλοπή µε τα 
δοµηµένα οµόλογα. ∆εν την ενδιαφέρει ούτε η βελτίωση των παροχών, ούτε η αύξηση των 
συντάξεων και του ΕΦΑΠΑΞ. Θα το είχε κάνει εδώ και χρόνια. 

    
   

 

Έτσι µε την διάλυση του ΤΥ∆ΚΥ και την ένταξη µας στον ΟΠΑ∆, θα καταργηθούν οι επιπλέον 
παροχές και καλύψεις για διάφορες παροχές πρόνοιας - περίθαλψης και θα εξοµοιωθούν µε τον 
νέο οργανισµό (ΟΠΑ∆). 
Με την διάλυση του ΤΑ∆ΚΥ και την ένταξη µας , αφενός στο ΤΕΑ∆Υ(επικουρικό ∆ηµοσίου) και  
από την άλλη στο Τ.Π.∆.Υ.(ταµείο απονοµής ΕΦΑΠΑΞ), επιδιώκεται ΑΜΕΣΑ η µείωση των 
συντάξεων και του ΕΦΑΠΑΞ καθώς και η αύξηση των εισφορών (από το σηµερινό 4% σε 6-10%). 

∆ΙΕΚ∆ΙΚΟΥΜΕ: 
 

 ΠΛΗΡΗ  ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ για ΟΛΟΥΣ. 
 ΚΑΝΕΙΣ ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΟΣ- ΝΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΟΥΝ τώρα οι εργαζόµενοι  ( µε 
stage )  στα ενιαία ταµεία του κλάδου. 

 ΣΥΝΤΑΞΗ στα 30 χρόνια δουλειάς- 25 για τα ΒΑΕ- χωρίς όριο ηλικίας. 
 ΚΑΤΟΧΥΡΩΣΗ-ΕΠΕΚΤΑΣΗ των ΒΑΕ, χωρίς επιπρόσθετες εισφορές, 
χαράτσια και αποκλεισµούς ειδικοτήτων. 

 ΠΡΟΣΜΕΤΡΗΣΗ του χρόνου Ανεργίας- Στράτευσης-Ιδιωτικού Τοµέα-
Μητρότητας-Ανατροφής παιδιών, στα ΣΥΝΤΑΞΙΜΑ, χωρίς εξαγορά. 

 ΕΝΑ ΤΑΜΕΙΟ -ΕΝΑΣ ΜΙΣΘΟΣ-ΙΣΑ ∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ και 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ σε ΟΛΟΥΣ τους εργαζόµενους στους ΟΤΑ.  

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ∆ΙΑΛΥΣΗ ΤΥ∆ΚΥ -ΤΑ∆ΚΥ 
  Συνάδελφοι, δεν πρέπει να  το επιτρέψουµε. Οι σχεδιασµοί τους µπορούν να 
ανατραπούν. ΟΧΙ  αύριο, αλλά ΤΩΡΑ!!!!, αρκεί να βρεθούµε όλοι στους δρόµους.  

 
ΟΛΟΙ  στην ΑΠΕΡΓΙΑ και την ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΠΕΜΠΤΗ  28  ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ(11 π.µ.-ΜΕΤΑΞΟΥΡΓΕΙΟ)  

Με αγωνιστικούς χαιρετισµούς 
 

Αγωνιστικές Κινήσεις  Συσπειρώσεις  στους ΟΤΑ
 


